Nota van inlichtingen Raamover eenkomst Groot onderhoud RWZI's en Gemalen

Aanbesteding: Raamovereenkomst Groot onderhoud RWZI's en Gemalen
Aanbestedende Dienst: waterschap Hoogheemraadschap De Stichtse Rijnlanden
Referentie: DM 1874681

Toelichting:
Ref.nr. Onderwerp:
16 4.2 SROI
Vraag:
Verplichting Socia Return - 2%. Bij het hebben van PSO prestatiel adder
trede 3 voldoen we aan alle gestelde eisen voor het inzetten van elke SROI
verplichting. Hoe gaat u hier mee om?
Antwoord:
Voor dit niveau van PSO spreken wij onze waardering uit. Het is bij HDSR
intern op een dusdanige wijze ingeregeld dat wij niet kunnen afwijken van
deinvulling van de SROI zoals vermeld isin het contract.
Beantwoord op: 30-07-2022
L abel: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:
17 Blz. 5
Vraag:
De coderingen zijn niet juist. 1.1 =1.6/1.2 = 1.7 (indien er evt. een herziene
versie komt kunt u dit dan meenemen?)
Antwoord:
Dat zullen wij in een definitieve versie corrigeren.
Beantwoord op: 30-07-2022
Label: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:
18 5.6 CO2 prestatieladder
Vraag:

Bedrijven die onderdeel zijn van een concern worden voor de co2 ladder als
concern ge-audit, en niet op de desbetreffende vestiging waarmee u zaken
doet. Om een voorbeeld te geven; wij zouden treden 5 zijn als wordt
gekeken naar onze vestiging in Nederland in plaats van al onze vestigingen
wereldwijd. Aangezien dit nu wel gebeurd zijn wij trede 3 gecertificeerd.
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Ref.nr.
19

Vraag: Om partijen eerlijk te vergelijken vragen wij u om producenten die
trede 3 gecertificeerd zijn te beoordelen als trede 5 aangezien een lokale
partij wel trede 5 gecertificeerd kan zijn maar a's producent moet de hele
keten meegenomen worden en ontstaat er bij dit onderdeel ongelijke
concurrentie.

Antwoord:

Deze vraag kunnen wij niet direct beantwoorden omdat wij hiervoor contact
gaan opnemen met het SKAO. Wij komen hierop terug in de tweede nota
van lichtingen op 19-8-22.

Beantwoord op: 30-07-2022
Label: Contract
Onderwer p:

3.3.3 Technische bekwaamheid
Vraag:

Kerncompetentie 3: Ervaring met het uitvoeren van elektrotechnische
werkzaamheden in een rioolwaterzuivering en/of aan rioolgemalen van een
riool- of drinkwaterzuivering. Het bezit van kerncompetentie 3 dient te
worden aangetoond door middel van één referentieproject waaruit blijkt dat
de inschrijver in de afgel open vijf jaar als hoofdaannemer een opdracht heeft
uitgevoerd conform bovenstaande kerncompetentie. De opdrachtwaarde van
de betreffende referentieopdracht is ten minste € 50.000 exclusief BTW.

Naar verwachting kunnen weinig partijen voldoen aan deze kerncompetentie
vanwege de eis dat de ON als hoofdaannemer ervaring heeft met het
uitvoeren wat elektrotechnische werkzaamheden aan objecten van een
RWZI.

Vraag 1. Staat u toe dat hier gemeenten hier als referent worden opgevoerd?
De inhoud van de gestelde kerncompetentie blijft ongewijzigd.

Vraag 2: er zijn diverse projecten waarbij wij elektrotechnische
werkzaamheden hebben uitgevoerd, of compleet nieuwe besturingen hebben
gerealiseerd op RWZI’' s echter was dit niet al's hoofdaannemer maar hebben
wij wel alle werkzaamheden zelf uitgevoerd. Kunt u de eis verruimen zodat
werkzaamheden die niet als hoofdaannemer zijn uitgevoerd toegel aten
worden als referentie?

Antwoord:

Antwoord op vraag 1: nee, vanwege het feit dat een gemeente niet
vergelijkbaar is met een waterschap

Antwoord op vraag 2: ja, hierin kunnen we meegaan op voorwaarde dat de
werkzaamheden daadwerkelijk zijn uitgevoerd door de gegadigde zelf. Dit
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moet duidelijk blijken uit de referentie.

Beantwoord op: 30-07-2022
L abel: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:
20 2.6.2 Beroep op derden
Vraag:

Op Multidisciplinaire RWZI projecten zijn wellicht 30 diensten die in onder
aanneming plaatsvinden, dit kan variéren van het verbeteren van de
bestrating tot het coaten van de putten. In dit stadium is het onbekend welke
onder aanneming nodig is. Het is voor inschrijvers nu niet mogelijk omin te
schrijven met alle mogelijke onderaannemers zoals nu in de alinea gevraagd
wordt. Graag een nuancering of aanpassing van die ainea.

Antwoord:

U dient al's hoofdaannemer, op basis van ervaring met de in de paragraaf
3.3.3 van de leidraad gevraagde werkzaamheden, een inschatting te maken
voor welke activiteiten u een beroep op derden wilt doen.

Beantwoord op: 30-07-2022
L abel: Juridisch
Ref.nr. Onderwer p:
21 1.3 opdrachtomschrijving
Vraag:

In de leidraad is aangegeven dat de waarde van het contract maximaal 5min
is. Echter wordt in de overeenkomst (bijlage v6) aangegeven dat de omvang
van de opdrachten vaak in een bereik vallen van 30K-100K. De verwachting
isdat HDSR gemiddeld 2 tot 4 opdrachten per jaar verdeeld tussen de 3
contractanten. Wat is de juiste verwachte opdrachtwaarde per jaar?

Antwoord:

We hebben op basis van de gemiddelde opdrachtsom per opdracht en het te
verwachte aantal opdrachten, een inschatting gemaakt en deze
vermenigvuldigd met een onzekerheidsmarge. Hiermee komen we uit op een
vrij ruim bemeten plafondbedrag.

Beantwoord op: 30-07-2022
L abel: Inhoud
Ref.nr. Onderwerp:
22 1.1
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Vraag:

Wat zijn uw gedachten m.b.t. de looptijd van de opdracht?
Minimaal 4 jaar?

Antwoord:

De looptijd van het raamcontract is 4 jaar en kan hierna nog eens tweemaal
met 1 jaar worden verlengd. Dus een looptijd van minimaal 4 jaar en
maximaal 6 jaar.

Beantwoord op: 30-07-2022
L abel: Inhoud
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